

## Komu prospel 17. november 1989 ?

### Komu prospel 17. november 1989 ?

*Prejav MUDr. Andreja Janca, prezidenta Slovenskej lekárskej únie špecialistov v Košiciach pri príležitosti 25. výročia 17. novembra 1989*



Dnes už všetci občania Slovenska, ktorým ostala česť a svedomie vedia, že výsledkom tzv. Zamatovej revolúcie nie je demokracia. Výsledkom tohto 25 ročného obdobia postupnej straty nádejí je **oligarchizmus**. Nechápte ma zle, oligarchizmus nemá len svojich aktérov v podobe 55 slovenských miliardárov! **Oligarchizmus je naplánovaný, štrukturovaný svetový politický systém**, ktorý má svoju ideológiu, ciele, aj prostriedky.

Jeho úlohou je vytvoriť oligarchov, teda miliardárov, o ktorých všetci vedia, že zbohatli z okrádania celého národa, zároveň však zabezpečiť v každom domovskom štáte ich absolútnu nedotknuteľnosť, čo je podmienkou oligarchizmu ako systému. Načo je to dobré? Aby sa vo všetkých záujmových štátoch vytvorilo **neúnosné spoločenské napätie**, napätie, ktoré sa kedykoľvek dá **eskalovať do zvrhnutia politickej moci, alebo hoci aj do občianskej vojny**, ako sme to videli v Afrike, na Blízkom Východe, alebo dnes na Ukrajine. Celá realita oligarchizmu, v ktorom žijeme aj my, tu, na Slovensku, je vytvorená vedome a cielene, je garantovaná štátnou výkonnou mocou, samosprávou, jej pretrvávanie je chránené políciou, médiami, súdmi. **Sociálne, právne a rasové problémy sú neriešiteľné, lebo nesmú byť riešené! Naopak, každý pokus o akékoľvek rozumné riešenie týchto najväznejších problémov Slovenska je okamžite likvidovaný.**

Po tomto objasnení sa už nemusíme pýtať, prečo sa vedúce osobnosti viacerých bývalých socialistických krajín tak zrazu odvrátili od Ruska, prečo zrazu chcú NATO na svojom území, prečo chcú pritvrdzovať sankcie, prečo zasadnutie G20 odmieta dôkazy o zostrelení malajzijského Boeingu, prečo Francúzske úrady odmietajú odovzdať Mistrál, nemusíme si dávať ďalších 1000 prečo.

To, aký majú postoj politici, to nie je vôľa ich národov (Francúzov, Austráľčanov, ani nie Ukrajincov)!

To nie je dokonca ani len vôľa samotných oligarchov, ktorí sú si veľmi dobre vedomí, že sú manipulovaní. Je to vôľa tých, ktorí ich ovládajú na joy-stick, prostredníctvom **zamedzenia prístupu k ich závratným zahraničným kontám a prostredníctvom strachu z vlastného ľudu**, ktorému by ich v prípade neposlušnosti projektanti oligarchizmu vydali, ako vydali Kaddáfího, Saddáma Huseina, alebo hoci Janukovyča. Všetci oligarchovia boli **cielene vybraní** pre svoju bezhraničnú chamtivosť, stvorení po moci bažiacimi médiami a skorumpovanou politikou a zneschopnenou súdnou mocou. Každý z nich dobre vie, že jedinou podmienkou, ako nestratiť prístup k svojim závratným zahraničným kontám, jedinou podmienkou, ako ne byť roztrhaný na kusy rozzúreným zmajdanizovaným davom, je **počúvať svojich zaoceánskych projektantov. Vybudovanie svetového oligarchistického systému je najúčinnější spôsob, ako z USA ovládať svet.** Načo ideológie, za úspech alebo neúspech ktorých sa musí niesť politická zodpovednosť, ako museli niesť komunisti? Stačí niekoľko domácich chamtivcov, kôpka zradcov a peniaze na začiatok. Nejaké tie eurofondy, zopár dobrých štátnych objednávok. V podstate peniaze ani nie je treba, národy si svojich oligarchov zaplatia samy.

**Všetko, čo zvyšuje napätie v spoločnosti a znižuje jej obranyschopnosť, je vítané. Všetko, čo upevňuje štát, postavenie občana a jeho slobody, čo podporuje jeho perspektívy, je neprijateľné.**

Preto sa u nás tolerovali a tolerujú schránkové firmy v daňových rajoch, preto žiadna nová vláda nepozatvárala zlodejov z minulých vlád, preto politici, ktorí rozkradli národný majetok, vyhнали inteligenciu a najkvalifikovanejšiu pracovnú silu do zahraničia boli a sú neustále zo Západu chválení!

Preto je dobré, aby asociáli mali nadpráva, aby sa podporovali a legalizovali sexuálne a rodové úchyľky, aby ľudia nesmeli protestovať, aby sa nenašli uši, ktoré ich vypočujú. Z toho vidno, kto je len bohatý a kto oligarcha, a z koho oligarchu len chcú urobiť zaplatené médiá. Z toho vidno, prečo západné médiá chcú vykresliť Putina ako oligarchu, cára a Rusko ako ríšu zla. Nemajú ho na gombík, Putin pracuje pre svoj národ a nie pre nich, ako skutoční oligarchovia!

**V tomto svetle nie je problém pochopiť, čo sa deje vo svete, ani to, čo sa deje u nás, napríklad v zdravotníctve.**

Škandál s trojnásobne predraženým CT prístrojom v Piešťanoch zmietol ministerku zdravotníctva Zvolenskú, množstvo štátom krytých kukučích mláďat, ale aj predsedu parlamentu Pašku. Prišlo k tomu, čo bolo nevyhnutné, raz to prasknúť muselo.

**Ale zlepši sa niečo v slovenskom zdravotníctve? Samo do seba sa iste nezlepší, pretože sám systém je chorý. Systém nedokáže nič iné, len slúžiť oligarchom a ich finančným záujmom. Sme to my, ktorí systém musíme zmeniť!**

Dovolím si tvrdiť, že ani jedno CT, NMR, USG, žiaden prístroj nebol do štátneho zdravotníckeho zariadenia kúpený za jeho skutočnú cenu! Všetky do jedného boli predražené aspoň 2x! **Médiá**, ktoré sú najúčinnjším **nástrojom šírenia oligarchizmu**, 20 rokov systematicky **vinia za nefunkčnosť zdravotníctva cielene lekárov**, najmä však lekárov z malých súkromných zdravotníckych zariadení, ktorých ja, ako prezident SLÚŠ zastupujem.

Najnovšie sme obviňovaní z toho, že **neoprávnene vyberáme v ambulanciách poplatky za výkony, hradené z verejného zdravotného poistenia**. Nedajte sa oklamať! Výkony, ktoré sú označené ako hradené, v skutočnosti nie sú uhradené!!!! Poistovne si protiústavne stanovili tzv. **limity a degresné ceny za bod**, ktorými nás protizákonne, ale celkom otvorene, s vedomím kompetentných a beztrestne, okrádajú o výsledky našej práce. Veľa ambulancií krachuje, lebo nie sú schopné **pracovať pod nákladové ceny!**

ZP najnovšie neuznávajú a neuhrádzajú dokonca ani tie výkony, ktoré sú ešte v rámci limitu. Pacienti a zdravotnícke zariadenia, ktoré za sebou nemajú politiku, ani finančnú skupinu, sú odkázané na svojvôľu zdravotných poisťovní!

Nedajte sa oklamať! Keby sa všetky peniaze, ktoré ste Vy odviedli do povinného zdravotného poistenia, skutočne dali na zdravotnú starostlivosť, nikto by v ambulanciách nemusel 500 rokov zaplatiť ani cent! Keď donútime ZP zrušiť protiústavné limity, platiť nebudeme musieť nikdy a nikde! Nemuseli by ste platiť ani cent, keby sa Vaše peniaze nevycucali na zisky akcionárov zdravotných poisťovní, na zisky tých, ktorí sú prilepení na štátnu zdravotnú poisťovňu, na úplatky pri predražených tendroch, na úplatky oligarchov pri nákupe liekov a pri ich reexporte z republiky, na predražené nákupy služieb, na oddlžovania štátnych zariadení, ktorých jedinou úlohou je zakrytie štruktúry dlhov nemocníc, ktoré vznikli v dôsledku rôznych nekalých obchodov. Nič by ste nemuseli platiť, keby peniaze, ktoré ste Vy odvádzali zo svojej tvrdej práce, nespotrebovali asociáli, ktorí sa nikdy nepričinili o vybudovanie systému zdravotného poistenia.

Prečo sa roky obviňujú lekári, ale nikto ani slovom nespomenie živé kalkulačky spoza zelených stolov, ktoré po miliardách vytunelovali slovenské zdravotníctvo? Práve oni, ľudia, ktorých nikdy nestretnete, majú zisky a nie lekári, ktorí sa o Vás starajú!

Prečo sme trňom v oku práve my, malé súkromné zariadenia, ktorým nikto nič nedal, nekúpil žiadne vybavenie, ani materiál, ktoré nikdy nikomu nedlžili, ktoré najčastejšie výkony (výkon č. 63) vykonávajú za 50-násobne nižšie ceny, ako zariadenia za našou západnou hranicou? Prečo sa netolerujú drobné platby v našich zariadeniach, ale sú v poriadku niekoľko sto euróvé platby vo veľkokapitálových zdravotníckych zariadeniach na tej istej ulici? No práve preto! **My sme tí, ktorí sú dôkazom toho, že zdravotnícke zariadenie môže pracovať aj s nízkymi nákladmi! Len čo nás zlikvidujú, len čo nás odstránia ako konkurenciu svojich vlastných veľkokapitálových zariadení ( a ich vlastníkmi sú predstavitelia ľavice, rovnako, ako pravice), okamžite prestane existovať rozdiel !!!!! Nebude dôkaz, že sa to dá aj takto !!!! Okamžite sa všade zavedú ročné poplatky od 300 do 500 Euro, ako ich už dnes poznáme z veľkokapitálových zariadení!**


Na koniec mám už len poznámku. Spomeňte si na predvolebné vyjadrenia pána Fica, predsedu vlády SR, keď si značnú časť agendy vybudoval na sľube, že bude len jedna , štátna poisťovňa a že žiaden zisk sa v zdravotných poisťovniach tvoriť nebude!!!!


Nielenže poisťovne súkromné sú naďalej, čomu rozumiem, nielenže poisťovne tvoria zisk ( súkromné rovnako, ako štátna), čomu nerozumiem, ale vďaka ministerke Zvolenskej získali aj nebývalú moc, nad vôľou ľudí, nad zákonom, čo vo mne vyvoláva odpor.

Nedajme sa ďalej klamať! Postavme sa na odpor oligarchizmu!


 Autor: [Peter](#)

 Vytvorené: 11/12/2014 - 1:12:00

 Upravené: 12/12/2014 - 1:23:56

 Publikované: 11/12/2014 - 1:12:00

Zobrazené:  
1479 krát

 Vytlačené  
121 krát